報道関係者各位



見た目も可愛く、味わいリッチでバレンタイン気分を一層盛り上げる限定フレーバー! 「ピンクシャンパーニュ チョコキャラメルクリスプ 「 」 2019 年 1 月 11 日(金)より期間・数量限定で発売

~ハートがちりばめられたラブリーな新デザイン缶「Garrett バレンタイン缶」も登場~

Garrett Japan 合同会社(本社:東京都新宿区、代表社員: Lance Chody)の、アメリカ・シカゴ生まれの老舗グルメポップコーン・ブランド「ギャレット ポップコーン ショップス®」は、バレンタインを楽しむアイテムとして、チョコフレーバーをシャンパンピンクのスプリンクルでコーティングした新フレーバー「ピンクシャンパーニュ チョコキャラメルクリスプ[™]」と、ハートが散りばめられたラブリーなデザイン缶「Garrett バレンタイン缶」を 2019 年 1 月 11 日(金)より期間・数量限定で発売します。



■シャンパンピンクのスプリンクルが心躍らせる!

ポップでキュートな見た目に、ほんのり感じる大人リッチな味わいの新フレーバー!

毎年好評のバレンタイン限定フレーバー&限定缶が今年も1月11日(金)より登場します。

「ピンクシャンパーニュ チョコキャラメルクリスプ[™]」は、チョコレートのコクと風味がリッチな味わいの「チョコココ キャラメルクリスプ[™]」にシャンパンピンクの弾けるようなスプリンクルをコーティングし、色味も見た目にキュートなチョコ×ピンクで組み合わせた、バレンタイン気分を一層盛り上げるフレーバーです。

また「Garrett バレンタイン缶」は、ピンクベースのギャレット定番のストライプに、ハートが散りばめられたラブリーでかわいらしいデザインとなっています。

今年のバレンタインは、ピンクに彩られ、かわいさが詰まった限定フレーバー&限定缶で一味違った贈り物をしてみてはいかかでしょうか。

■バレンタイン限定フレーバー「ピンクシャンパーニュ チョコキャラメルクリスプ[™]」概要

<発売期間>2019年1月11日(金)~2月14日(木)

<展開サイズ/価格>

S(580円)、M(1,030円)、L(1,300円)、J(2,500円)、クォート缶(1,600円)、1ガロン缶(3,900円)、2ガロン缶(7,000円)

<展開店舗>ギャレット ポップコーン ショップス® 全店舗

- ※一日の販売数には限りがあります。なくなり次第、終了とさせていただきます。
- ※J、2Gは酒々井プレミアム・アウトレット店とららぽーとEXPOCITY店の2店舗のみの販売です。

■バレンタイン限定デザイン缶「Garrett バレンタイン缶」概要

- <発売期間>2019年1月11日(金)~2月14日(木)予定
- <展開サイズ/価格>クォート(1,130円~)
- <展開店舗>ギャレット ポップコーン ショップス® 全店舗
- <取り扱い可能なフレーバー>

シカゴ ミックス $^{\circ}$ 、キャラメルクリスプ $^{\circ}$ 、チーズコーン、マイルド ソルト、プレーン、アーモンド キャラメルクリスプ $^{\circ}$ 、

カシュー キャラメルクリスプ $^{^{\intercal M}}$ 、ピンクシャンパーニュ チョコキャラメルクリスプ $^{^{\intercal M}}$

※一日の販売数には限りがあります。なくなり次第、終了とさせていただきます。

開発担当者が語る"<u>1 粒で美味しいギャレットポップコーン</u>"ができるまで ~「ピンクシャンパーニュ チョコキャラメルクリスプ[™]」篇~

バレンタインのワクワク感を追求した、これまでのチョコフレーバーとは"一味違う"チョコフレーバー!

★こだわりポイント:

単なるチョコレートフレーバーではなく、バレンタインのワクワク するような気持ちをどのように表現するかを追求し、人気の「チョコココ キャラメルクリスプ[™]」に、バレンタインらしいシャンパン ピンクのスプリンクルをコーティングすることで、見た目にも楽しめるような商品に仕上げました。

ポップな見た目は、かわいらしい「Garrett バレンタイン缶」との相性も 抜群です。プレゼント用だけではなく、自分用、友達とのシェア用としても お楽しみいただけます。



■「ギャレット ポップコーン ショップス®」とは

「ギャレット ポップコーン ショップス®」は、1949年アメリカのシカゴで創業し、65年以上3世代にわたり伝承されてきた秘伝のファミリーレシピと手づくり製法にこだわった、ちょっと贅沢でグルメなポップコーン・ブランドです。全米では16店舗を展開するほか、シンガポール、香港、UAE、マレーシア、タイ、韓国と合わせて約55店舗を展開しており、世界中で多くの方に愛されています。



◇ホームページ : http://jp.garrettpopcorn.com/

◇Facebook : http://www.facebook.com/GarrettPopcornJP

♦Twitter : https://twitter.com/GarrettBrandsJP

◇Instagram : https://www.instagram.com/garrettpopcornjp/

■ギャレット ポップコーン ショップス®店舗情報

|原宿店| 東京都渋谷区神宮前1丁目13番18号

|東京駅店| 東京都千代田区丸の内1丁目9番1号 東京駅一番街 地下1階

| 酒々井プレミアム・アウトレット店 | 千葉県印旛郡酒々井町飯積2丁目4番1号 酒々井プレミアム・アウトレット内

|名古屋店| 愛知県名古屋市中村区名駅1丁目1番4号 ジェイアール名古屋タカシマヤ1階 北ブロック デリシャスコート

| ららぽーとEXPOCITY店 | 大阪府吹田市千里万博公園2-1